

省十三届人大常委会  
第二十一次会议文件（一百一十二）

## 我的汇报

——2020年11月24日在省十三届人大常委会第二十一次会议上

毛伟明

主任、各位副主任、秘书长、各位委员：

非常感谢省人大常委会的安排。下面，我向大家汇报我的基本情况和来湖南工作的一些初步想法。

我1961年5月出生于江苏常州，籍贯浙江衢州，1985年入党，1982年毕业于浙江大学化学工程学系化工机械专业，在江苏省常州绝缘材料总厂工作了近14年。1996年3月起，先后担任江苏省常州市外经贸委主任，武进市市长、市委书记，常州市市委常委、常务副市长，泰州市市长，省发改委主任，省政府秘书长。2013年1月起，先后任江苏省政府副省长，工业和信息化部副部长，江西省委常委、常务副省长。2020年1月任国家电网董事长、党组书记。从一名工厂技术员一步步走上省部级领导岗位，我深深感谢党和人民的培养教育，十分珍惜改革开放带来的宝贵机

遇，始终尽职尽责、尽心尽力工作，努力为党和人民多作贡献。

中央派我来湖南工作，这是以习近平同志为核心的党中央对我的充分信任和殷切希望，我坚决拥护中央决定、服从中央安排，并深感责任重大、任务艰巨、使命光荣。湖南是毛主席家乡，是一方具有悠久历史和光荣传统的红色热土。近年来，湖南坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，大力实施创新引领开放崛起战略，三大攻坚战取得重大战果，决胜全面建成小康社会取得决定性成就，已迈入高质量发展新阶段。站在“两个一百年”奋斗目标的历史交汇点上，三湘大地生机无限、活力无穷、潜力无尽。作为一名新湖南人，我一定向习近平总书记“我将无我，不负人民”的崇高境界看齐，深入贯彻党的十九届五中全会精神和习近平总书记考察湖南重要讲话精神，不忘初心、牢记使命，把所有精力倾入到湖南工作中，把所有感情融入到为民造福中，把所有力量汇入到富饶美丽幸福新湖南建设中，在历届班子打下的良好基础上，接力开启全面建设社会主义现代化新征程，奋力谱写新时代中国特色社会主义湖南新篇章。

**一是始终做到“两个维护”。**始终用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑，自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度

一致，忠诚核心、拥戴核心、维护核心、紧跟核心。把增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”落实到行动上、体现到效果上，创造性地开展工作，致力推动打造“三个高地”、践行“四新”使命取得突破性的实质进展，不负习近平总书记的殷切期望。始终维护省委领导，珍惜团结奋进局面，一张蓝图干到底，确保省委各项决策部署不折不扣得到贯彻落实。

**二是始终牢记初心使命。**深入践行以人民为中心的发展思想，始终把人民对美好生活的向往作为奋斗目标，扎实推动共同富裕，多问民生之需，多谋富民之策，多办惠民之事，努力当好人民公仆。认真办好民生实事，着力解决就业、教育、医疗、养老、食品药品安全、收入分配、安全生产等方面群众的“急难愁盼”问题，努力使人民群众获得感、幸福感、安全感更加充实、更有保障、更可持续。

**三是始终把牢主题主线。**胸怀“两个大局”，牢牢把握推动高质量发展主题和深化供给侧结构性改革主线，坚持创新引领开放崛起，积极融入新发展格局，在贯彻新发展理念上坚定不移，在深化改革创新上坚持不懈，在育先机、开新局上坚毅前行，推动湖南产业迈向中高端、民生同步改善、社会和谐稳定、生态

环境持续优化。

**四是始终坚持依法行政。**带头践行习近平法治思想，尊法、学法、守法、用法，把依法行政要求贯穿政府工作各方面、全过程。带头执行省人大及其常委会的决议、决定，自觉接受人大及其常委会的法律监督和工作监督，自觉接受政协民主监督、社会公众监督和新闻舆论监督。带头执行民主集中制，广泛听取意见建议，虚心向广大干部群众学习、向老同志学习、向实践学习，做到民主决策、科学决策、依法决策。

**五是始终保持清廉本色。**坚决落实廉洁从政各项规定，认真贯彻中央八项规定精神和省委实施办法，管好亲友及身边工作人员，规规矩矩用权，干干净净干事，清清白白做人。严格落实党风廉政建设主体责任和“一岗双责”，狠抓政府系统党风廉政建设和反腐败工作，力戒形式主义、官僚主义。

主任、各位副主任、秘书长、各位委员，面对新时代、新征程、新使命，我一定在省委坚强领导下，在省人大及其常委会监督支持下，团结带领省政府一班人，只争朝夕、夙夜在公，求真务实、真抓实干，加快建设湖南、发展湖南，努力交出一份让中央放心、让全省人民满意的答卷。

谢谢大家！